

时政新闻

城铁绿博园站又添好去处 六大主题公园有望媲美迪斯尼 2017年底全部开幕 四期中华复兴之路主题公园前天奠基

12月20日,“华夏历史文明传承创新示范区”项目第四期中华复兴之路主题公园在中牟县绿博新城内开工奠基,与此同时,深圳华强集团还与郑州市政府签约继续建设华夏历史文明传承创新示范区第五期项目方特华夏历史文明传承主题公园、第六期项目明日中国主题公园。省委常委、市委书记吴天君,副省长张广智,市委副书记、市长马懿,市委常委、统战部长王跃华,副市长刘东和深圳华强集团总裁梁光伟等出席签约仪式。郑州报业集团记者 王继兵 刘俊礼 芦文军/文 马健/图

240亿元建6个主题公园

签约仪式后,深圳华强集团总裁梁光伟告诉记者,华强集团在郑州投资240亿元建设6个主题公园,打造媲美“迪斯尼”的超级乐园,不仅让郑州人民、河南人民有个游玩好去处,还会吸引周边城市的市民在周末和节假日乘着郑州“米”字形高铁的便利来郑州玩,在这个超级乐园感触历史,

触摸未来。

在中华复兴之路主题公园奠基现场,四周展板上展示着建成后的公园模型图:“火烧圆明园”、“甲午海战”、“鬼子来了”、“逃出731”、“抗日战争”、“开天辟地”在这里,能让你带着孩子接受爱国主义教育。

2017年底全部开幕

而就在城铁绿博园站,下了城铁一出站,就可以看到由六大主题公园组成的超级乐园。本月底,咱就可以乘坐郑开城际铁路至绿博园站直接下车来方特主题公园啦!

目前这里已经建成两期项目,第三期项目明年开园,第四期项目12月20日开工,五期、六期项目12月20日签约,将在2017年投入使用。以后咱坐城铁去开封品

尝小吃,到了这里不下车玩玩,肯定会后悔莫及的。

华强集团在郑州中牟绿博新城布局的六大主题公园,总投资240亿元,是目前该集团最大的一笔投资项目,预计2017年底全部开幕。“只要方特有的,郑州一定有;郑州方特有的,全国其他地方未必有。”深圳华强文化科技集团总裁刘道强这样告诉记者。

相中郑州交通枢纽地位

华强集团大手笔布局郑州,一个重要的原因是看中了郑州“米”字形高铁的交通好优势,还有郑州航空港经济综合实验区建设带来的立体化综合交通枢纽地位。

刘道强说,继京广高铁全线通车、徐兰高铁修建,规划中的济南至重庆、太原至合肥高速铁路将在郑州聚合,形成“米”字形高速铁路网,辐射全国“3小时经济圈”。特别是郑开城际铁路即将开通,这些都是加速华强集团在郑州投资步伐的刺激因素。“坐高铁、乘飞机来郑州,拜拜少林、玩玩方特,雁鸣湖畔吃吃螃蟹,这将是周边市民来郑州游玩的新常态。”



新闻链接

六大主题公园 媲美“迪斯尼”

一期方特欢乐世界主题公园2012年6月28日开业,二期方特水上乐园2014年7月6日开业。这两个乐园年均接待量游客百万人次以上,已经成为河南旅游的一张新名片。“中牟的、郑州的、开封的,还有操着各地口音的全国各地游客,都来这里玩。”在四期项目奠基现场,华强集团相关负责人介绍说。

三期方特梦幻王国主题公园是以中国神话为背景的文化科技主题公园,嫦娥奔月、大闹天宫、水漫金山……孩子们喜欢的神话故事都可以在这里得到亲身体验,开放时间是2015年5月1日,记着带孩子来玩啊。

四期方特中华复兴之路主题公园在设计上涵盖了峥嵘岁月、大国之殇、救亡图存、革命岁月、光辉年代、改革开放、欢乐互动7个主题景区,讴歌中国人民在共产党带领下走向复兴的伟大历程。这个主题公园2015年10月建成,今后不论是学校进行革命传统教育,还是您自己给孩子讲解革命故事、讲述中国近现代史,不用捧着书本一脸严肃说教了,带孩子来这里体验吧,惊险刺激的娱乐活动寓教于乐,孩子游玩中就对红色教育有了切身体会。

五期方特华夏历史文明传承主题公园,计划2015年5月1日开工。华夏历史文明传承主题公园

是以华夏历史文明传承为主题,包含以“儒、释、道”文化为核心的思想成就、华夏历史故事、华夏文明对外的交流与影响、中华传统文化艺术、中华民俗风情等各方面内容,充分体现华夏文明的璀璨与辉煌,回顾了中华民族五千年灿烂文化,内容覆盖中华传统文化的方方面面,是华夏文明的一曲气势恢宏的大合唱。以后学校的历史课,是不是可以搬到这里来上啊!

六期明日中国主题公园计划2017年12月投入使用。明日中国主题公园以中国未来科技发展为主线,将中国在环境保护、能源科技、智能技术、航空航天、海洋科技、交通运输、网络通信、生物技术等科技领域所取得的辉煌成就为主,以展示文化与科技融合的创新为原则,提取出相应的内容,将这些内容进行转化和分类组合,分为绿色家园、新能源、智慧城市、宇宙之旅、蓝色海洋等八大区域,组成了“明日中国主题园”的主要内容。看来,以后学校各个科目都可以来这里现场授课,让学生接受直观感受。

作为深圳华强文化科技集团旗下的拳头产品,方特已在沈阳、青岛、泰安、芜湖、株洲、厦门、天津、汕头、重庆等地建造了多个主题公园。

■颈肩腰腿疼患者:不花一分钱免费治10天,报名电话:53776995

寻200名“腰椎病” 免费送护腰

由国家脊柱健康中心发起,媒体健康部、国家技术转移中心、腰椎康复中心联合推出,为期10天的“告别颈肩腰腿疼大豫行”即日启动。广大腰椎间盘突出、椎管狭窄、腰肌劳损、颈椎病、肩周炎患者,不仅可以免费领取护腰,还有机会获得国家技术转移中心最新科研成果救助。

“自从得了腰椎病,颈肩腰腿全身疼,吃药、微创、做手术、贴膏药、针灸、按摩……都没用。这回有了免费治疗,不用担心走弯路。”

不手术、不吃药,本次免费治疗采用的是国家专利产品、上海生里研究所的曲度腰椎治疗仪和曲度颈椎治疗仪,通过复位、热灸、药疗、理疗等,让腰椎病、颈椎病患者康复后不复发。

活动细则:1.免费提供治疗10天,2.免费发放一条价值198元的护腰,3.每户限1人,每人限1次凭有效证件、病历办理。

报名电话:0371-53776995

地址:嵩山路与友爱路交叉口向西200米路北长城花苑16楼1606